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A. Your Opinion about the COLLEGE:

e All students were appreciative of the secure, peaceful and apolitical environment of the

college.
The students are satisfied with the Natural environment and Security arrangement of the

College.
e Availability of Classrooms may be increased.
e Most of the students also complained regarding the cleanliness of the toilets.

B. Your Opinion about your DEPARTMENT:

e Most of the Students are happy with the help they get from Departmental Seminar

Library.
e Students in general (both the streams) are pleased about interaction with their Parents/

Guardians.
e Students were highly satisfied with the standard and quality of teaching, evaluation and

mentoring outside classroom.

C. Your Opinion regarding help outside the class:
e Most students have indicated that they get good help from teachers outside class.
e More seminars and/ or invited lectures could be organized in the departments.

D. Your Opinion regarding COLLEGE LIBRARY
e The students are satisfied with the availability of books and journals in general but a
more organized Library would be appreciated.
e Support from Librarian and Staff are up to the mark.
e The students have suggested that more reading room space is required.

E. Your Opinion about COLLEGE ADMINISTRATION

e The students highly rated the authority’s concern about the grievance redress mechanism
and the welfare needs of the students.

They are hugely satisfied with the Anti-ragging procedure prevailing in the College.
Assistance from College regarding Scholarships is good.

F. Your Opinion about EXTRA- CURRICULAR ACTIVITIES
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° N SRRt o ' ey
Students are enthusiastic and appreciative about the cultural activities of College.

G. Your Opinion regarding Computer Training Course running in College
® The opinion about quality of training imparted by WEBEL is fair.
H. Your Opinion about OTHER FACILITIES IN COLLEGE

* Students have received good support from Student Aid fund and Career Counselling and

Placement Cell as well.
® Students were happy regarding the availability of healthy and hygienic food at the college

canteen at a subsidised rate.

® Feedbacks from the students of a few Science departments suggest that better equipments
are required in the laboratories.
® Some students have requested for more advanced common room facilities.

* Outstation students have reiterated the long-standing demand for hostel.
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